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トレンドライン

１ チャート上部の をタップします。

2



２ をタップします。

3

トレンドライン



4

３ トレンドラインの種類、色、線の種類、太さなどの設定ができ
ます。

トレンドライン

①

②
③
④

⑧

⑤

⑥

⑦

⑨ ⑩



⑤始点・終点の延長の有無と、延長線の種類を変更できます。
※直線のトレンドラインのみ適用

⑥ を選択しているときにミドルラインの表示/非表示の設定
ができ、線の種類や太さを変更できます。ミドルラインのみの線の
色を変更することもできます。

⑦ どれかを選択しているときにフィボナッチの％
を既定値または、 個別指定で表示/非表示の変更ができます。

⑧タップすると連続でトレンドラインを描画できます。

⑨タップするとローソク足の高値・安値にぴったりくっついたラインを
引けます。

⑩表示する足種の初期値設定が表示されます。「すべての足種」、
「描画した足種のみ」、「描画足種以下すべて」から選択できます。
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①トレンドラインの種類を選択できます。

②線の色を変更できます。

③線の種類を変更できます。（実線 、点線 、一点鎖線）

④線の太さを変更できます。（通常線、太線）
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５ ラインを引きたい場所を指でなぞります。

6

トレンドライン



６ ラインがひけました。
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トレンドラインの編集①

１ をタップします。

8

引いたトレンドラインの移動や傾きを変えることができます。



トレンドラインの編集①

移動する場合 … 線の実体をタップしたまま移動します。

傾きを変える場合…始点または終点をタップしたまま移動します。
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トレンドラインの編集②

２ 引いたトレンドラインの色、線の太さ、表示する足種、フィボ
ナッチの表示レベルの変更は をタップします。
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トレンドラインの編集②

３ 編集したいラインをタップします。
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トレンドラインの編集②

①線の種類と色を変更できます。

②始点の位置を、日時とレートを入力して指定できます。また、始
点の延長についても変更できます。

③終点の位置を、日時とレートを入力して指定できます。また、始
点の延長についても変更できます。

④フィボナッチは、表示するレベル（%）を指定できます。

12

選択したトレンドラインの色、線の太さ、表示する足種、フォボナッ
チの表示レベルの編集が行えます。
※「足種設定」を選択すると表示する足種を指定できます。

①
②

③

④
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トレンドラインのコピー

１ トレンドラインの平行コピーは をタップします。
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トレンドラインのコピー

２ トレンドラインをタップしたままコピーしたい位置まで移動しま
す。
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トレンドラインのコピー

３ 指を離すとコピーできます。
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トレンドラインの削除

１ トレンドラインの削除は をタップします。
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トレンドラインの削除

２ 消したいトレンドラインをタップします。
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トレンドラインの削除

３ タップしたラインが消えました。
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トレンドラインの全削除

19

１ トレンドラインの全削除は をタップします。



トレンドラインの全削除

2 OKを押すと描画したトレンドラインが全て削除されます。
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トレンドラインの戻る・進むボタン

…ひとつ前の状態に戻します。
誤って線を引いた際に操作を取り消すことができます。

… ボタンで取り消した操作を元に戻すことができます。
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トレンドラインの管理

をタップするとトレンドライン管理の画面が開きます。
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すべてのトレンドラインを一覧で表示し、個別で編集、削除等をす
ることができます。



トレンドラインの管理

編集または削除したいトレンドラインをタップします。
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※【選択】をタップすると、まとめて「削除」、「足種設定」ができます。



①線の種類と色を変更できます。

②始点の位置を、日時とレートを入力して指定できます。また、始
点の延長についても変更できます。

③終点の位置を、日時とレートを入力して指定できます。また、始
点の延長についても変更できます。

④フィボナッチは、表示するレベル（%）を指定できます。

24

選択したトレンドラインの色、線の太さ、表示する足種、フォボナッ
チの表示レベルの編集が行えます。
※「足種設定」を選択すると表示する足種を指定できます。

①
②

③

④
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トレンドラインの管理
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